

成功接辦一八年仁慈堂國際會議

飛安達：最大收穫宣傳澳門



【本報記者何庭茵里斯本廿四日電】澳門仁慈堂值理會主席飛安達總結是次赴葡出席仁慈堂國際聯議會會議，表示此行與來自世界各地仁慈堂領導層交流、建立合作關係，以及對外宣傳澳門國際旅遊城市形象，已達預期目的。他又為爭取到二〇一八年在澳門舉行仁慈堂國際聯議會會議舉辦資格感到榮幸，回澳後將展開明年十月中籌備會議的安排工作。

飛安達表示，澳門仁慈堂參加今屆國際會議，主要希望與其他國家和地區的仁慈堂建立友誼。他坦言，回歸十二年來，澳門仁慈堂工作集中在鞏固內部運作，忽略了與各地仁慈堂的聯繫，考慮到現時仁慈堂屬下各服務中心及設備已非常完善，得到社會支持和認同，是時候為澳門仁慈堂與其他國

家和地區仁慈堂建立更良好的關係，故今年中申請加入聯議會。

澳門特區成立十二年來，國際地位不斷提高，特別旅遊及經貿發展迅速，這次澳門從慈善服務、仁愛及公益精神上，延伸與國際接軌，相信可使澳門與世界各地仁慈堂關係更密切。

他表示，各國或地區的仁慈堂工作雖不盡相同，並須視乎當地居民實際情況展開，以符合居民所需。如巴西集中在醫療，澳門則以社福為主。不過，因同屬一個具歷史地位及服務理念的慈善機構，因此其他國家和地區的仁慈堂主席或領導層，對澳門仁慈堂代表非常親切和熱情。但大部分代表只在回歸前，或近十年未踏足澳門，對澳門現況不甚了解。故

另一個最大收穫，便是藉國際會議對外宣傳澳門，讓與會代表深入認識澳門現況及社會發展。

回澳後，仁慈堂將為明年十月中舉行的籌備會議做好一系列計劃和安排。過去多次會議中，舉辦地點主要以葡萄牙及巴西多個城市互相交替，第十二屆會議不再局限歐洲或南美洲舉行，並首次移師亞洲地區，特別在中國澳門舉行甚感榮幸，此行已達到出發參加國際

會議的所有期望。

追溯仁慈堂的起源，首間仁慈堂在意大利成立後，距今已一千四百多年歷史，是一個有系統和組織的機構，傳播奉獻、關懷及助人為本精神。全球有四千二百多家仁慈堂，當中巴西佔二千一百多家，葡萄牙約四百家，意大利八百家，其餘分佈在法國、西班牙及安哥拉等。

(圖片由本報記者何庭茵里斯本數碼傳真)



飛安達與巴西各地仁慈堂主席合照